

送图书 送器材 送资金 送公筷 送祝福

多地联动 体彩公益“欢乐送”

■专题撰稿 艾禾

近期,“中国体育彩票·新长城助学基金”“公益体彩 快乐操场”等品牌公益活动陆续举行,为受助学生送去助学金和体育器材。此外,北京体彩送公筷,湖北体彩送礼包,吉林体彩送鸟粮,倡导文明健康的生活方式。随着这些物资一起送出的,还有来自体育彩票的一份欢乐,满足不同群体的需求。

送助学物资——

三地体彩惠及大中小學生

辽宁体彩向大学生发放助学金,广东体彩为中学校送去爱心图书,黑龙江体彩为小学校送去体育器材。近日,三地体彩分别行动,惠及大中小學生。

广东:为中学生送爱心图书

2020年12月24日,广东省体彩中心“爱心图书室”资助活动走进云浮市云安区高村中学。该校校长陈锡荣表示,“孩子们终于有了自己的图书室,非常感谢广东省体彩中心的捐赠,大大改善了山区学校的教学条件。”

高村中学位于云安区高村镇,是一所边远山区学校,目前开设教学班18个,共有850多名学生。该校教学资源较为贫乏,急需适合小学、初中阶段阅读的图书读物。

广东体彩自2015年起开展“情系山区 送书助学”公益活动,六年年已帮助30所山区学校建起了“爱心图书室”。此次广东体彩为高村中学送去3000多册书籍,涵盖中国传统文化、童话、中外文学经典、字典等,非常适合中小學生阅读。

此外,云浮市体彩中心还向高村中学资助了两套户外乒乓球台,希望孩子们在增长知识的同时,加强体育锻炼,争当“德智体美劳”全面发展的优秀学生。

辽宁:为大学生送助学金

2020年12月16日,“中国体育彩票·新长城助学基金”捐助仪式在沈阳师范大学举行。辽宁省体彩中心向沈阳师范大学的30名2019级学生共捐赠助学金12万元。

送鸟粮——

吉林体彩关爱“人类的朋友”

2020年12月31日,为保证长白岛野生候鸟顺利过冬,吉林市体彩中心再次为它们送去2000斤鸟粮。这已是吉林体彩连续9年为“人类的朋友”送去过冬的食粮了。

当日11时20分,吉林市体彩中心的运粮车驶入长白岛,护鸟人任建国笑着迎了上来,不住地说着“谢谢”。随后,他打开一袋刚刚送来的鸟粮拿到投放处撒放,引得候鸟争相啄食。

被誉为吉林市“护鸟第一人”的任建国,一直热心于公益事业,已经连续24年义务在长白岛护



“爱心图书室”落户云浮市高村中学

辽宁省体彩中心副主任孙福明表示,作为国家公益彩票,中国体育彩票有责任为优秀的青年朋友们提供最大程度的支持和帮助,这也是我们建设“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”的必然要求。

“中国体育彩票·新长城助学基金”是国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展的一项全国性公益助学活动,主要帮扶对象是贫困大学生群体。2020年,在国家体彩中心的指导下,辽宁成为“体彩·新长城”受援省份之一。辽宁体彩选择沈阳师范大学作为受援院校,为该校的30名2019级学生捐赠助学金,每位学生捐助4000元。

截至目前,辽宁体彩已经连续3年进行该项活动,对东北大学、沈阳体育学院、沈阳师范大学的110名学生进行了捐助。

沈阳师范大学党委副书记记钱英伟表示,辽宁体彩情系高校

学子,慷慨相助,是一种难得的责任与担当,这种责任与担当也会激励同学们更加努力自强,回馈社会。

黑龙江:为小学校送体育器材

2020年12月3日,“公益体彩 快乐操场”来到黑龙江省大庆市肇源县古龙镇中心小学。

“这次活动捐赠的乒乓球桌、乒乓球套装、足球、篮球等体育器材,在很大程度上改善了学校体育器材匮乏的现状,让同学们体育课和课余生活变得更加丰富多彩,有利于身心的全面发展。”肇源县古龙镇中心小学校副校长张复礼说。

该校足球基础雄厚,在不久前结束的2020年肇源县中小學生雪地足球联赛上获得了小学男子组冠军和女子组亚军。如今有了体彩捐赠的足球,孩子们上足球课能够实现两人用一球,有助于训练水平的提高。



吉林体彩为长白岛送来2000斤鸟粮

送公筷——

北京体彩倡导健康生活

近日,北京市体彩中心开展“健康饮食,快乐生活”公益嘉年华活动。体彩吉祥物乐小星走近多家餐饮店,为食客送去体彩公筷。

在位于阜成路65号的鸭匠,本次活动邀请市民从我做起,健康生活,守护舌尖上的健康。北京体彩布置了简易的公益展区,邀请前来就餐的市民观展,并向市民赠送体彩定制公筷,呼吁大家自觉使用公筷,关注公共卫生,助力健康中国。

市民朋友观展后纷纷签署“健康生活倡议书”,承诺从我做起,和乐小星一起健康饮食,快乐生活。

食客张女士获赠公筷后为北京体彩点赞,她表示,以后外出就餐时,一定会呼吁大家使用公筷,在家里也会跟家人一起养成使用公筷分餐的习惯。鸭匠的厨师、服务员也纷纷观展并领取公筷。厨师刘先生表示,要把这套精美的体彩公筷送给家人,这是最好的新年礼物。

送祝福——

湖北体彩健步送礼包

2020年12月10日,湖北体彩武汉分中心组织20名优秀代销者,开展了以“微光熠熠 行走正能量”为主题的活动。

上午9点,代销者们来到武汉体彩分中心,大家围绕如何“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”话题展开深入讨论。座谈会后,代销者们身着统一的“黄马甲”,共赴武汉客厅,参观“人民至上 生命至上——抗击新冠肺炎疫情专题展览”,重温武汉这座英雄城市的英雄人民共渡难关、披甲重生的全过程。

观展归来,大家又来到西北湖绿化广场,手举“光盘行动”“健康公筷”“珍惜粮食”“低碳出行”等公益标语,进行了两个小时的健步走活动。“您好!公益体

彩送您一句祝福‘遇见就有可能’。”伴随着这句话,一份印有“遇见就有可能”的帆布袋大礼包送出,里面装着一把雨伞、一册《体彩故事汇》。



武汉体彩代销者在健步途中送出“帆布礼包”

●时评

为品牌活动注入更多内容

■艾禾

“中国体育彩票·新长城助学基金”“公益体彩 快乐操场”都是中国体育彩票推出的品牌公益活动,已连续举办多年,为众多大中小学的學生送去助学金和体育器材。

随着品牌公益活动的深入进行,省市体彩中心又为活动注入更多内容,目的都是为孩子们带去更多帮助。

近日,在辽宁体彩举行的“体彩·新长城”助学仪式上,辽宁省体彩中心与沈阳师范大学签订了共建协议。与省内高校共建,打造大学生可信赖的实践教学基地,是近年来辽宁体彩在建设责任彩票工作中的创新尝试,目前,辽宁体彩已与东北大学、辽宁大学、沈阳师范大学等省内多所重点高校达成了共建协议。通过高校共建合作,辽宁体彩承担起更多的社会责任,将体彩机

构打造成为大学生的社会实践基地,创造一个开放的平台,让大学生有机会接触体彩,进而了解中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨和公益属性。

辽宁体彩此举不仅为困难學生提供助学金,还为他们打造参与社会实践的基地,让他们在上学期间有了更多接触社会的机会,为将来的择业就业打下基础。

此外,多地体彩在举行“快乐操场”捐赠活动的同时,也会邀请各领域的专业人士同行,为孩子们上体育课、安全课、舞蹈课等,不仅让送去的体育器材发挥更大功效,也丰富了孩子们各方面的知识,助力他们健康成长。

为品牌活动注入更多内容,各地体彩此举也让体育彩票的公益属性更加深入人心,让更多人共享体育彩票的公益成果。